



# Duálne vzdelávanie ZSSK

Železničná spoločnosť Slovensko, a.s. (ďalej ako ZSSK) ako jeden z najväčších a najstabilnejších zamestnávateľov na území Slovenskej republiky participuje v rámci duálneho vzdelávania, čím sa spolupodieľa na výchove a vzdelávaní nastupujúcej generácie budúcich zamestnancov. V rámci duálneho vzdelávania je náš hlavný zámer najmä rozvíjať žiakov systematickým spôsobom, tak aby boli hneď po ukončení štúdia pripravení pre praktický život a tiež plnohodnotní zamestnanci pre potreby ZSSK.

V akademickom roku 2021/2022 realizuje ZSSK duálne vzdelávanie v spolupráci s vybranými strednými školami v študijnom odbore 2697 K mechanik-elektrotechnik.

**Vyber si strednú školu, ktorú by si chcel navštíviť**



**Štúdiom v odbore mechanik-elektrotechnik získaš vedomosti na tieto pozície**



## Čo môžeš získať popri štúdiu pre ZSSK?

### Mesačné podnikové štipendium



1.ročník  
40 EUR



2.ročník  
60 EUR



3.ročník  
80 EUR



4.ročník  
100 EUR



Príspevok  
na ubytovanie



Príspevok  
na stravovanie



Vlastný zárobok  
študenta



A mnoho  
iných výhod...

## Čo získaš našim Duálnym vzdelávaním?

Prostredníctvom duálneho vzdelávania ZSSK získaš:

odborné a praktické vzdelanie, s použitím moderných technológií, ukončené maturitnou skúškou;

získanie pracovných návykov, teoretických a praktických zručností na pracoviskách ZSSK;

prácu v tíme profesionálov – špecialistov ZSSK;

podnikové štipendium;

odmenu za vyprodukovanú prácu – vlastný zárobok študenta;

príspevok na stravu;

príspevok na ubytovanie na internáte;

poskytnutie ochranných osobných pracovných pomôcok;

príspevok na cestu do školy a na pracovisko praktického vyučovania;

## Všeobecné informácie o duálnom vzdelávaní ZSSK

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. realizuje duálne vzdelávanie v spolupráci s vybranými strednými školami v študijnom odbore 2697 K mechanik-elektrotechnik od školského roku 2019/2020.

Cieľom duálneho vzdelávania je uľahčiť prechod žiakov do profesijného života, a to najmä prepojením teoretického a praktického štúdia priamo u budúceho zamestnávateľa.

**Nábor a prijímanie žiadostí o zaradenie do duálneho systému ZSSK pre školský rok 2021/2022 je najneskôr do 31.3.2021 (počet miest je limitovaný).**

Náklady, ktoré súvisia s prijímacím procesom duálneho vzdelávania ZSSK (lekárska prehliadka; psychologické vyšetrenie) hradí zamestnávateľ!

**Ak chceš v reálnych podmienkach prepojiť teoretické a praktické vzdelanie, získať zaujímavé benefity (bližšie info v časti "Čo získaš našim Duálnym vzdelávaním?") a istotu stabilného pracovného miesta hneď po ukončení štúdia, tak neváhaj a prihlás sa!**

Bližšie informácie o Duálnom vzdelávaní, alebo akékoľvek otázky s tým súvisiace smeruj na Zamestnanca ZSSK, ktorého kontakt nájdeš v časti "Kontakt na zamestnanca zodpovedného za duálne vzdelávanie".

## Čo získaš prácou v ZSSK

stabilné a zaujímavé zamestnanie v práci, ktorú nemôže robiť každý,

hlavný pracovný pomer na dobu neurčitú,

garanciu mesačnej mzdy, s prémiami, príplatkami a mzdovými zvýhodneniami,

železničný preukaz na bezplatnú cestu vlakom,

výhodné cestovanie do zahraničia,

príspevok na dôchodkové sporenie,

výhody sociálneho programu ZSSK,

bezplatné pravidelné lekárske, vo vymedzených profesiách tiež bezplatné psychologické prehliadky,

kariérny rast,

bezplatné odborné priebežné vzdelávanie,

finančné príspevky (pri narodení dieťaťa, pri náročných životných situáciách, a iné),

rekondičné pobyty v rekreačných a kúpeľných zariadeniach.

Viac informácií ohľadne benefitov získaš v časti [kariéra](#).

## Informácie o profesiách, v ktorých nájdeš uplatnenie v ZSSK

**Rušňovodič** – riadenie a obsluha hnacieho koľajového vozidla na celom území SR, preprava cestujúcich vo vlakoch osobnej dopravy, monitoring technického stavu riadeného koľajového vozidla, vyhľadávanie prípadných porúch a rozhodovanie o ich oprave a iné.

**Mechanik elektronických zariadení** – vykonávanie náročných i menej náročných technických prác pri diagnostických meraniach, opravách, nastaveniach u elektronických zariadení súvisiacich s vyhľadávaním a odstraňovaním závad. Navrhovanie a vykonávanie konštrukčných zmien na účel zvýšenia ich spoľahlivosti. Nastavovanie požadovaných parametrov s využitím výpočtovej techniky a programového vybavenia a iné.

**Mechanik** – kontrola a údržba koľajových vozidiel a strojných zariadení po príchode a pred výjazdom na trať, priebežné odstraňovanie porúch, vykonávanie náročných ai menej zložitých opráv koľajových vozidiel, vyrábanie a montáž mechanických častí strojných zariadení, opravy hydraulických a pneumatických celkov a ozubených prevodov a iné.

### Kontakt na zamestnanca zodpovedného za duálne vzdelávanie:

**Mgr. Martina Hlavatá**, HR špecialista senior

Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 3,

alebo na tel. čísle: +421 940 604 972

e-mail: [dual@slovakrail.sk](mailto:dual@slovakrail.sk)

**Bc. Ivana Trenčáková**, HR partner senior

Zelená 2, 036 08 Martin Priekopa

alebo na tel. čísle: +421 910 807 311

e-mail: [dual@slovakrail.sk](mailto:dual@slovakrail.sk)



## Žiadosti o duálne vzdelávanie



**SOŠŽ Košice**

Veľkosť: 398.99 KB, formát PDF



**SOŠ Prievidza**

Veľkosť: 400.86 KB, formát PDF



**SOŠE Poprad-Matejovce**

Veľkosť: 402.76 KB, formát PDF



**SOŠD Martin-Priekopa**

Veľkosť: 88.96 KB, formát PDF



**Stredná odborná škola elektrotechnická Rybníčná  
59, 831 07 Bratislava**

Veľkosť: 413.28 KB, formát PDF